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 MEMÓRIA DESCRITIVA 

1-INTRODUÇÃO 

O presente estudo diz respeito aos arranjos exteriores referentes à obra de “Construção 

da casa mortuária de cimbres” e levar a efeito na rua da escola n. º6 na localidade de Cimbres.  

 
2-ASPECTOS GERAIS 

Quanto aos aspectos a considerar, vamos descrevê-los nas intervenções que se propõem uma 

vez que todas têm aspectos específicos e diferentes entre si: 

- Pavimentação dos espaços de circulação com cubos de granito e junta com argamassa .  

- Em alguns canteiros prevê-se a plantação de arbustos e árvores de sombra. 

-As rampas de acesso serão em cubos de granito com dimensões variáveis de 5 cm  ou 11cm 

de acordo com a planta apresentada no presente estudo. 

 

3-ASPECTOS CONSTRUTIVOS 

Neste ponto vão ser desenvolvidos os pormenores construtivos referentes ao acesso, 

aplicação dos pavimentos, portão de acesso e a plantação das espécies arbóreas. 

 

3.1-Movimento de terras 

Com certeza que para a execução da obra o acesso vai ser preparado e a maior parte do 

movimento de terras executado, por isso nesta fase os trabalhos consistem no enchimento pontual 

das sobrelarguras e depressões ou na correcção dos alinhamentos e preparação dos canteiros. 

 

3.2-Assentamento das guias de granito 

A fundação das guias será em betão pobre e terá a secção de 0,20x0,20m onde será utilizada 

argamassa hidráulica ao traço 1:6 ou seja uma parte de cimento para seis de areia de granulometria 
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média para assentamento da guia em granito. A execução deste trabalho deverá ser precedida de 

limpeza e lavagem das juntas. 

 

3.3-Pavimentação a cubos de granito 

A execução da calçada só poderá iniciar-se depois de o macadame estar devidamente limpo, 

isento de lama, poeiras ou outras substâncias estranhas. Depois de limpa a base, será espalhada 

uma camada de areia ou saibro com a espessura uniforme entre 7 e 10 cm, sobre a qual se fará o 

assentamento dos cubos em granito acabamento "bujardado", em fiadas rectilíneas, de modo a que 

as juntas de cada fiada correspondam ás fiadas contíguas. 

 

3.4-Arvorização 

A preparação do solo para a plantação de arbustos e árvores de sombra, será iniciada com a 

limpeza e regularização dos locais onde será feita a plantação, sendo aí aberta uma cova na qual se 

introduz uma camada de terras vegetais que deverão apresentar textura franca, estrutura granular, 

teor conveniente em matéria orgânica e PH compreendido entre 6 e 6,7, além da ausência de 

sementes de plantas daninhas ou invasoras. As plantas a aplicar serão de porte baixo entre 20 cm e 

50 cm. 

 

  O Técnico responsável   
 

mailto:deccivil.armamar@gmail.com

